SOLUCIONARIO / Clase 33

Desarrollo
a)

Semana 1 2 3 4 5 6

Dinero (S) 500 1000 2 000 4 000 8000 | 16000

b) $16 000
c) $255 000
Patron: dividir par 2.

[—J 48 -=f.:~ 24 |c'.:{ 12 }:':_{ 6 }r_—.)[ }

e) Patron: dividir par 5.

|2500ch>| 500 }z&»[loo]c&{zo }:';.:-{ s |

Cierre
1.c)
2.a)
3.d)

SOLUCIONARIO / Clase 34

Desarrollo:
1.
a)5+x=12
b) 90 — x = 15
c) 350 =98 + x

Cierre
1.a)
2.b)
3.a)




SOLUCIONARIO / Clase 35

Desarrollo
Resuelve las ecuaciones representando en la balanza.
a)x=4
b)r=6
c)s=4
dm=3

Resuelve las ecuaciones aplicando la operacién inversa.
a)n=51
b)r=>53
c)x=25
d)z=80

Cierre
1.b)
2.¢)
3.d)

SOLUCIONARIO / Clase 36

Desarrollo
1.
a)y=9
b)z=13

Cierre
1.a)
2.¢)
3.a)

SOLUCIONARIO EVALUACION SEMANAL

1.d)

2.a)
3.¢)






